
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 
Для публікації тез наукових доповідей в окремій збірці необхідно 

надати електронну версію документу згідно наступних вимог. 
Електронний варіант тез наукової доповіді (назва файлу 

обов’язково містить П.І.Б. першого автора та має роз-ширення *.doc 
або *.docx) має бути підготовлений в редакторі Місrоsoft Word для 
Windows в обсязі 1-4 повні сторінки формату А4. Сторінки не 
нумерувати. 

Шрифт – Times New Roman. Розмір шрифту - 14 пт. Інтервал – 
одинарний. Поля  – 2,0 см. 

 
На першій сторінці спочатку рядок – індекс УДК, з лівого краю, 

напівжирними. Пропустити один рядок. 
Назва тез – прописними напівжирними літерами, по центру. 

Пропустити один рядок. 
Прізвище, ініціали автора та наукове звання - напівжирними 

літерами, по центру. 
Назва організації - в круглих дужках, курсивом, по центру. 
Пропустити один рядок. 
Основний текст тез - по ширині, відступ першої строки абзацу 

1,25 см. 
Графічні матеріали повинні бути розміщені по центру тез. 

Нумерація та підписи – по центру за зразком: 
Рисунок 1 – Схема роботи пристрою .... 
При наявності графічних матеріалів, вони обов’язково подаються 

додатково окремим файлом формату*.jpg. або *.png. 
Вимоги до оформлення: 

Назви та нумерація таблиць - по центру за зразком: 
Таблиця 1 – Результати розрахунку.... 
Формули повинні бути набрані у Місгоsoft Equation 3,0, вирівняні по 

центру, номера формул вирівняні по правому краю. 
В кінці тез заголовок «Список літератури» - друкувати 

напівжирними літерами, по лівому краю.  
Перелік посилань виконати у відповідності до вимог МОН України – 

вирівнювання по ширині. Бажано посилання робити на наукові праці 
випускової кафедри, на якій навчається магістрант або працює 
учасник конференції. 

На наступній сторінці необхідно навести українською та 
англійською мовами наступні дані з нового рядка:  тему доповіді; 
П.І.Б. автора та наукове звання; назву організації; коротку анотацію 
одним реченням; ключові слова (3-5 словосполучень за напрямком 
досліджень). 
 


